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ПРОДУКТИ ДЛЯ ВНУТРІШНЬОГО ТА ЗОВНІШНЬОГО ВИКОРИСТАННЯ 

 2. Емаль.  
 

  УНІВЕРСАЛЬНИЙ  

AQUASATIN 
   Універсальна швидковисихаюча 
   акрилово-поліуретанова емаль на 
   водній основі для різних  
   поверхонь, включаючи дерево,  
   метал, дерев'яні панелі та ПВХ.

 
  ОСНОВНІ ПЕРЕВАГИ  

 
• Висока якість 

• Швидковисихаюча 

• Напівматова 

• Легко наноситься 

• Широкий спектр застосування  

• Висока адгезія та стійкість до механічних пошкоджень  

• Призначена для використання всередині та зовні приміщень  

• Продукт на водній основі з дуже ніжним ароматом  

• Можна тонувати в широку гаму кольорів

 

  ВИКОРИСТАННЯ  
 

 

     Призначена для нанесення ґрунтовок та фінішних покриттів на дерев'яні, ДСП та металеві поверхні (оцинкована сталь, кислотостійка сталь, алюміній та мідь) всередині та зовні приміщень. 
     Рекомендується для фарбування    меблів, дверей, вікон, садових меблів, внутрішніх панелей, плінтусів, радіаторів тощо. Емаль також може використовуватися для  фарбування панелей по внутрішніх штукатурках, а також для 

     реставрації поверхонь, раніше покритих алкідними та хімічно затверділими фарбами. Примітка: Під час фарбування вікон та дверей нанесений шар повинен повністю висохнути для досягнення стійкості адгезії. Для зовнішніх   
     металевих та дерев'яних поверхонь використовуйте спеціальну ґрунтовку KABE SPIN. Для існуючих лакофарбових покриттів, елементів з твердого ПВХ та нестандартних основ попередньо проведіть випробування. 

  ТЕХНІЧНІ ДАНІ  
Базове сполучне: акрилово-поліуретанове сполучне; 

Кольори: білий та кольори згідно з кольоровими картами KABE 

та NCS або наданим зразком;  

Вміст летких органічних сполук (ЛОС): категорія A/d - 
Максимально допустимий вміст ЛОС становить 130 г/л. Продукт 

містить менше 60 г/л ЛОС. 

Ступінь блиску: напівматовий; 

Розчинник: вода; 

Температура нанесення (повітря та основа): від +8°C до +25°C; 

Відносна вологість: <70%;

Упаковка: Одноразові пластикові контейнери об'ємом 2,9 літра (База А) та 2,7 літра (База С), а 
також металеві контейнери об'ємом 1,1 літра (База А) та 1,0 літра (База С). Також доступні в 
інвестиційних контейнерах об'ємом 10 літрів (База А) та 9 літрів (База С).  

 

Зберігання: Зберігати в щільно закритій оригінальній упаковці за температури від +5°C до +25°C. 
Захищати від морозу та прямих сонячних променів. Після відкриття щільно закрийте контейнер та 

використайте якомога швидше. 

 

Термін придатності: 18 місяців з дати виробництва, зазначеної на упаковці продукту, за умови 
збереження оригінальної упаковки нерозкритою.

 

  ЯК ВИКОРИСТОВУВАТИ  
 

ПІДГОТОВКА ПО ВЕРХНІ: Поверхня має бути міцною, знежиреною, чистою та сухою. Усі поверхні необхідно ретельно очистити від бруду, пилу та жиру. Старі лакофарбові покриття, гладкі та блискучі металеві поверхні слід 
попередньо відшліфувати та знежирити. Якщо існуючі лакофарбові покриття погано зчеплюються з основою, їх необхідно ретельно очистити до основи. Вологість деревини не повинна перевищувати 15%.  
ҐРУНТУВАННЯ: Під час покриття екзотичної деревини або інших порід деревини з високим вмістом смоли або великою кількістю сучків може зна добитися спеціальна ізолююча ґрунтовка, щоб уникнути ризику зміни кольору. 
Для перевірки проведіть відповідні випробування на основі. Якщо покриття присутнє на металевій поверхні та не має ознак іржі,  її можна безпосередньо фарбувати. В іншому випадку повністю видаліть іржу до чистого металу 
та заґрунтуйте спеціальною ґрунтовкою KABE SPIN. Для досягнення гладкої поверхні відшліфуйте попередньо заґрунтовану основу KABE SPIN дрібнозернистим наждачним папером. Після шліфування видаліть пил. Правильна 
підготовка основи до ґрунтування та фарбування має вирішальне значення для досягнення задовільного кінцевого результату.  
НАНЕ СЕННЯ: Ретельно перемішайте продукт перед фарбуванням. За необхідності продукт можна розбавити невеликою кількістю питної води (макс. 5% за об'ємом). Наносьте емаль валиком, пензлем або безповітряним 
розпилювачем щонайменше у два рівномірні шари з інтервалом між ними щонайменше 8 годин.  

УМОВИ НАНЕ СЕННЯ: Поверхня, що фарбується, має бути сухою. Фарбування слід проводити за температури від +8°C до +25°C та відносної вологості повітря нижче 70%. Виробник не несе відповідальності за низьку якість 
фарбування, якщо не дотримуються рекомендованих інструкцій з нанесення.  

ВИТРАТА: Приблизно 8–12 м²/л на один шар, на гладкій поверхні. Фактична витрата залежить від стану та типу основи, а також від методу фарбування.  
ЧАС ВИСИХ АННЯ (залежно від температури та вологості): Висихає від пилу через 1 годину, на дотик через 4 години, придатний для нанесення наступного шару через 8 годин. ОЧИЩЕННЯ ІНСТРУМЕНТІВ: Перед миттям протріть 
інструменти, щоб видалити якомога більше продукту. Відразу після використання очистіть інструменти водою, а потім нітророзчинником. Не виливайте фарбу в каналізацію, навіть під час чищення малярних інструментів.  
БЕЗПЕКА ТА ЗДОРОВ'Я: Провітрюйте кімнату під час і після фарбування, доки не зникне специфічний запах. 

Katalog produktowy 
Karta informacyjno-techniczna, stan na styczeń 2026. 

Najnowsze informacje na stronie www.farbykabe.pl 
Produkt posiada Atest Higieniczny PZH 132 
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http://www.farbykabe.pl/

